TELLEI S.A.

Guayaquil, 14 de diciembre de 2005

Señor:

Leopoldo Francisco Rugel Layana Ciudad -

De mis consideraciones:



Cumplo con informar a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía "TELLEI S.A.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ELEGIRLO a Usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de CINCO AÑOS. Por lo que según los Estatutos Sociales le corresponde la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de manera Individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.-----

Usted reemplaza en el cargo a la SRTA. PAOLA JOSEFINA PARRALES LITARDO según nombramiento inscrito el 04 de Junio del 2.004.-----

TELLEI S.A., se constituyó el 28 de Marzo del 2003, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro mercantil el 21 de Abril del 2003.------

Particular que informo a usted para los fines de ley.-----

Atentamente,

Gabriel Bastidas Jaime Secretario Ad-Hoc de la Junta General de Accionistas TELLEI S.A.

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía TELLEI S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía - Guayaquil 14 de diciembre de 2005 ------

Leopoldo Francisco Rugel Layana

Cédula N.- 090691645-7 Nacionalidad Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veintiuno de Diciembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TELLEI S.A., a favor de LEOPOLDO FRANCISCO RUGEL LAYANA, a foja 133.827, Registro Mercantil número 24.964, y anotada el veintiuno de Diciembre del dos mil cinco, bajo el número 49.950 del Repertorio, a las 11:11 horas. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 64.568, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 49950

LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel

ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR: NO